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1. fordulo

1. Adottaz x2 +(y—a)’ =a? egyenletli kor, ahol a pozitiv valds szam. Az X tengely tetszdleges
y

P(x; 0) pontjan keresztiil felvessziik a kor X tengelytdl kiillonbozo érintdjét. Ennek az érintének
a korrel vett érintési pontjat jelolje E. Adjuk meg az OPE haromszdgek magassagpontjainak
halmazat, ha P befutja az x tengelyt, O pedig az origdt jeldli.

2. Az ax® +bx+c>0 egyenl6tlenség pontosan azokra a valds X értékekre teljesiil, amelyekre
1< x< 2. Mely valos X értékekre teljesiil a cx? +bx+a<0 egyenldtlenség?

3. Egy korvonal P pontjabdl felvettiikk a PA és PB harokat ugy, hogy PA=18cm és PB=12
cm. A PA har F felez6pontjanak a PB egyenestdl mért tavolsaga 2 cm. Mekkora a kor sugara?

4. Mely pozitiv egész n esetén lesz az n? +19n+48 kifejezés értéke négyzetszdm (egy egész
szam négyzete)?

5. Hat darab méretre és alakra egyforma korong koziil egy piros, kettd sarga, harom kék.
Hanyféleképpen rakhatok sorba tigy, hogy ne keriiljon egymas mellé két azonos szinii korong?

6. Az ABCD tetraéder négy lapjanak teriilete rendre Tx; Tg; Tc; Tp, ahol az indexbe irt betii

jeloli, hogy melyik cstccsal van szemben a tekintett lap. Az A, B, C, D csucsokbol indulo
testmagassagok rendre Mp; Mg; Me; Mp . Bizonyitsuk be, hogy ha V a tetraéder térfogata,
akkor

(TA+Tg +Tc +Tp)-(Mp+Mg +Mc +mp ) >48-V .

(A hossztsag, tertilet és térfogat mértékegységei egymasnak megfeleldek.)



